45
260f 21 SR CE) ~ U ARP()
PR 23 T MRTENES 1 SR F S RV S
S
nkA )%Gz 3007 6097
"R Wk\; B B PRREINE S 2 F 1T 2

S PRE fe

oS £ A $R(T)

O Bx Rl et
BT )RR B DATAPRO ¥
LR1 T Conuet " (FIE L2 b~

Toe~| pl-5 <

o FOETX. AR T 1Y JoID A X Ty o FO9A]
TRl Al Giro hs BETLe(F, e 2 4
%%%’b‘”d’\‘?‘ Lo

- Bip (e ~ o) B IR T'?;} 7
Fen sy et ?
SAIR BFIPE BT A BE A Ao, 2

T FS S t»*f?,

CLAN, (0T T oy (o\n“’f(uﬁm@ﬁ
ATTE 2 =75 (%
J= 3 ¢ FrecBA - BB 7 Shilet o
b ”/“/?J{@‘/ rERY 2 Rk ]

537
O MBS A>3 p-3 2{-~OPF
O Ny arPoF -y ed e

(Vs PNAX 0 fps BE s Gt T, 2 nath e apy )




16
OF=2% 7 (Sl M0 ) Bafi 0FF
M 3226 L OSBRI K 1ypi g

O MEHF) 0 730" MPs300s 1032~ | “ALs
TMPS3008 109 17 e BTG
L MBL Ll Dl L AL ol £l ]
G LRLI>Low Erprivnt ) 7723 3 47
LMB5J N FLA fc‘ox(t‘/ae covtyo (/70@:15 2"
DM Po>fo- iz 53,
S~ EmE S T | SR Ak SARE 5 TG E AR eI
ENBﬁJaFIW\t‘\“(‘:)& cotrol f&%( 3R
PET 354
o MPs %4\/;)7/} D- Do ‘%i}?o/k/f
557 BP0 i
BHEEBEHCL 0Ty
O b~ igTsp ?CZV

Zyshnr 2 (FE-F 3wy
4575 > T3 (es ) “——

PRlEL 72 b5
@ 7(/\aI, /\‘/*; ?#‘P“/
Cu b (») ﬁ‘ﬁ%w, ¢}-fwvlf5z OO s
SV IRT ik R NBER |
Ny ( 135 24° 355
FTH8H T | w
Ao T S TR S = . 2
TIOLRB P Ll 3¢ < FEHy 22 ¢
f?o*jg@% — P ~ GtRiT
AR (€ -p3un)




02T 2%
TELIAMG ¢ 000w ©27-29.| 3B
6 =0 @zyz}‘/zﬂ/, N R RN
Aa vy
2ows © ~[> [ - 4. [ voin, 00L we 2F.5°
Bz 10§ vu TSV HRGE 9 0" F o b i 0
7{2@%2 ?‘@7,
— 0L e (ZZ%(}?’?%,
B (0bmm~ (035 ww, 2T ) 0008
2L o) - BY94FE — 10490 ww
%’):r/% (&L Jﬁ“’i ( & -19.620w). %‘)Wff/
i = 23 M0
O 3344 iM% ¢ M 2008 (9]~ |
vy -2 8%
Mol B35 ¢ o €IFE 0 PVl
FEIGTELTE HAL [ wme G3PT
Nop 2E2ST72 T200 LGB (10.00%7) Py
lteot o ===
P BEE (Ve /)
oy (B MG )
no.§ B R 4T
|2

B MEHT

F23-9ne ve ) EE R 2t

woble 053 (O 4T 54

Boph Vo 34 FUZ (Mo 620 > %2 )

FITE 0 Dot Mo 38 23,16, 10, 4 & B

i

€5 Tt




48

Ne. A AL )’@j‘t;f(o) D—@rz;(oj 2 353w (,1) A2 5P (v

ERET 0 ¥) SREEE LTS LT RBEEE 5.0 SR STON S SN ST S
1 pe4sR Bt 9380 L Lo gf 24/
3 Lv40f 489 RARER —10fo 204
G 0542 49.8092 - 49808 10k 2-b6
g\
s

S A28 2 4 M ol iy A6 Wl L1220

[ AR Lo e ES 26D

No.d 31341 o AR PR +Gic ((0429% 10.40§°)
>0 %(F i (74.8043°— 74.9288° ) »Ghe
?‘“5{ Lp i 2 LB ZfF& TY- 7 BRI (e
Trenwrd
= 2232 "MpS0ofliof-3 "
PR T E Lo %Z’Fé{)tff

O :»&%Ef@@ AUy 42w D
)7{_5571»1_:\/;/”\(:%%7\7?&@‘%73 55&%(7,
JEI S FA B s T p ) pls
PPIAr 2pH I et 5T
Tl a2 v ¢
My H325(’) 20 5-4°) 230z0(%)

/ 1248195 1218228 —ppw3  —posoa
% 59.8099 19.8100  -0.0013 —p.pos0
3 PEIFEQ. PEIPR2 0000 —p.000f
4 43RO S o fhEOE 000, 0 IOP
b 34290 YERXEE  —0.000F 0, 0004

6 =7/ Bl MR =/ 173 ATIR 00000 40000 )

..«-::-> ::?7/“ PMHé)@’@X{’@P-‘f—”




49
o OFE.

BRI AT B,

42578155
> PR/ 17

G2y (No ) =055, (£ €274 )%0.05%)
- 258 3 00p° |
O Ao (Mo () =003°—= 0. (p°(X75770.005)

EY5i5d 99 0.028° £~ 978 19 30089}
B =000y 1A
30 21 (No (P ) : -0:015% 0.0 (L 2%02°0.00,°)
2 € 5 $BR 000", € )Jf5 1) S0t
LMY, HLIUG 15000092
$£997i6 P00
G 2ty —0.008°20.75°( 24y 70.005%)
L )FE 0.0k, € 1BG Rhoo v
= 2232 MPSs09P((0f- L7

O N X516 XIEf5 4% 31
ZYo b b owme, ol wme

op ;
B E [Hvi,

O === 0- (" SR

G=5"n3% BhSyTH L

(L P51

|+

[§rl2

= “MHS decf N0f-6"




50
O NYf X W R LI Tr s %3858, TTTRF4T35
i St (oo R O
THE DO UT T Batn Se BTV
M 23648257 O =(p. (c60°
é’—?vﬁ ;TZT(LT}, ’lurgu,
(’ﬁ!mzct“?%; MM}J‘J (17 F el M@@(‘b:t&:/\f}w )
i 57 521 3T >/2 t:k”)/"il“ﬁ.
" PBeotch NS uasa 2B P = BRI R
7%0#/ ~ %%( cEEE e
?ﬁ/‘ﬂ@ 2 %
[6:29 Bobd Mo 3[R 45
246 WIHR]. =2 TMPseoftied- 2
1570 a1y, S SR P R 8 /\l’ﬁ VS 1 (R ST
0 7 o 2 B -7 i S
= THPef ((Af-F °
Bt at-5(8

kb A (L] bz, BN AT 400
> 2 AL R AREE S a Y BREY 4 1Y, 0 = 17 AN P YE P Lo

33 42 Tt 447 |42,
A7 S BEE Al J S B 4K 010 BEEY NI TS AREE P 1, R

-~

%= REREE & ARRERZ PY” 2!/ 642
$8420 9rbop .60 103526 (L. 1§

562 §00 733 $r2 817 B
(TS24 {PB 2R P36 138621 IHE 4




51
O Ao Spippoc) %53}?7‘?%1@%5’?

il b A AN

2PIDeF Bt s 1TF FEEIRE
Rib 2% cx% 7 s 233

O PR e R FEpr A e Bty
(4003) WPT-055 4 PTEH[1) 8%3 "
BRDPHcov bl Laoog arSi PrEVET) (ar”

2000 % 11 [ lofl (B)
0 ¥5 ] hA BB B (FTRN ) oot pr 32 )
F33 4E ¢V BUEVERN " PRI T v
FozZiHo-2 A PR
0900 terFc90-2" WE LY = "MPsagpi0f- 9 “
0 32 -2 ASF By P o fert Bilo -5

WA P ER Cof #1170 ) 8 [
Fet TPt s @ Eth




04

111-reflection 220-reﬂecti0n 311-reflection 400-reflection
20 I= 2l 5000 1009 3 ) 1
it B 5 aliih= 3
v200)(10 b i
200 2 £ 20000 Y
2 Wg g 5
0 — k| —u“ 3 k| 0 E
22.0 22.1 36‘3 36.4 523 524
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
331-reflection 422-reflection 511-reflection 440-reﬂecti0n
1g§3 e 100 e 50 s 2
1 A g -100 ;: é‘ 2
z 5000 = = % %e
& & &
£ @ E £ -«W e
574 575 653 654 655 69.8 699 70.0 T1.1- 772, 973
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
531-reflection 100 620 reﬂectlon 533-reflection 2§ 444-reﬂect10n
g g o ki
8 8 8
= | R
814 815
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
711-reflection 20 642-reflection 800-reflection
: 2 20 = 2 ; =
£ 1000 & &
> > >
= 500 R =
g 5 2
g0 z g
103.8 104.0 111.2 1114 1156 1158 123.6 123.8 124.0
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
% 822 ﬂ N . l Lolok.l I | |
733-£Eﬂectlon 1%3 “ -};S ic.tlonj 5 "555-vreﬂ%e~ct10n‘ 119752 -1 - [
& & < 119748 1 1omss@a [
> = < 1.19744 -  A20,;=-00017(8)° [~
Bz iz 1 4A20,=00011(7)° [
g g 1.19740 = 0,=42(8)° ~
E ;é [rrrrprrrt
128.8 129.0 129.2 138.4138.6138.8 1452 1455 0 100
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
Ed
[N Ooolllllllll
B 012 o Y e L. At TIE 797 2%
0.08 | |& -0.02 — ;
0.04 — S N EE \ [ (#=87)
e y R -0.04 — X=-0.0026(12)° |- q ? [J 2 (/ .
0.00 — gy —| e L ; ‘?’ L/ Y/ %/
S R L N L R 2008 ( y
0 40 80 120 160 0 40 80 120 160 "MPgePLal -6
20 (deg.) 20 (deg.)




0 40 80 120 160
20 (deg))

0 40 80 120 160
20 (deg.)

220-reflection
5008 A
z 2100x10° i z z
22.0 22.1 363 364 523 524
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
331-reflection 50 511-1;eflecti0n ) 440-reflection
) ) S 2000 2
é\ %: ‘g 1000 . 3 2 %:
5 5 5 b S 5
g E E [ i E
574 575 653 654 655 69.8 69.9 70.0 771 712 - 713
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
5 531-reflection 620-reflection 20 533-r$flection - 444-reflection
S L w1} O s
= o % 20 S 2 -10 '
& & & 600 . )
B 2 » 400 =
z 2 2 200 % 2
8 8 g 0 S g
| = = laanasssnassaanl =
814 815 88.4 88.6 92.5 92.6 92.8
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
T11-reflection 10 642-reflection
2 > 2 -0 = s o
g g 7 § §
= = = E
103.8 104.0 1112 1114 115.6 1158 123.6 123.8 124.0
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
4 % I O e e | | | W2 9 |
733-reflection 822-reflection 1.19760 — .
B B et - 1.19755 S
g - & & = 1.19750 4 7 —
2 20 7Y g 200 < & 119745 —  1=L197650®A |
2 2 100 2 = L A26,=-0.0189(8)°
Z 10 Z . g 119740 - 20,-00146(77 -
g 5 Remmoe 5 1 ®e=318)deg. |
= . —|—|-1—|j—|—r'r—|—r = qurn-rrrn-rrrrr = L1958y TTT ‘e% T
128.8 129.0 129.2 4 1§8.4138.6138.8 1452 1455 0 100
20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.) 20 (deg.)
[N Ooolllllllll
7] B ' . — )
2 0.12 — | 001 % | %T‘IE W Li\ .
O - - = o
T 008 - | [ -0.02 — . .
-, | [ 003 N\ }@vc?% (( n §pl Z"}c(f{
B R R -0.04 — x=-0.0028(18° . I~ .
0.00 = ’ 0.05 — Y=-0.0084(39) L ~ : /
| L L L | T T T FT Y1 71 [V’ Hf }(ﬂ)@ X ( (ﬂ 9 - g




54

O S AERYE 3% e TWB I3 w0 BEAZIL a
7\”'%? [27117,;7?2%
AR T IT (A REHA ) 2y
L LIRRREE8) A
& E@}‘%Tl\if mﬁaTP?ﬂ}%%“tb A a
A= el bo. I
WP v :
A= [ 97650(3)A |
s BT Ak ne DT 7T
Ak SAVAE P
A IF W37 FHISM L2 VA ki sl
S5t 3 iy Gnic pe3TERAE o
PRLG 7 [REH ST

OrfFt D @?’5‘39&%‘; m?fg/;\mélg}ai

:\&¢57/W$}f9§%ﬁ‘ﬁm
£ nry O BR e
an'mZ/Aﬁﬂxll;ﬁ/\fzo
&_/V%}tla%%j “jg”( _
G 7%»7”%?7?;6 tet
F#S 5ATE A 5 J
XY RF ey
o B e sk
Ak el ¥R T T 0053 FR 12073,
L LT Fbi ff?F‘l Ptt dvw<iv@t oz
ﬁwzwﬁ B Al —‘%@ri%ﬂf/& m——]jf AL
Fond. Fce@prysex v, 2.
éé“%%"% L % A l‘—“[’bﬁ'*tﬁucfﬁ VZS@/\&LB




90
xo0¥ B v [ UR ()

O 4533 BIPRIT. WP T (572

§x2/boo 74T ¢ PELCEE YT (CJC./?,[;/)
CpwtFE 422 £3TRT)
=> "MPSagaPi il - "
L Lo Rl ey %wém (', T
To279 35 p 7B R o x g
Y9 00E - 7SR T k)
/g\?z”;l > INE LR LoD, B
JEEHBERIBE 7 2oy 1T
ANy S
(335 B4 i, -7 )
et BE O 200)  kkL DI cvrEC
7 ppro brv B3I
>0 92600  F22 Amy

2
> Yy 2% 2
> 99625 tr2 2yt 2
73 & éi@ >
50 [»3,970 ¥o0  2T)0 |
3/ a Bz

370 Moo I8~ 8T (T a7

Ne(§ o 12 wwmmm»mf

N, 9m}gziﬁz(famw»w/vw%wf@

Yoo R Ne 3G IR AT

Gkl L

WTT (-0 17 G HiTa R d@DgT f?g
(1

FE 27 ey St FEE) L

“MPCDOp i1 -)




06
e ey em” PG WG BT Dredpl-
3}2ﬁuude¢zrV/7tiué@§T
FINER Sy
O ¥ JIAMIEIB R i PUE 0 AT
PHEHEY Y a0 Dfe 0.k
;'éf?ﬂ%/;\%u\)%(: 0.6 s
P ETe il IEWN )
2 B3t zmM oy s~ 3 b ez g
B 7 o
O iR EER. TR L
o B 30,37 (PooBdT) 3 éﬂg
I8 o g R AT T ey
/U P IR [
b EiT 0fs tcyB P
55’»/,% /A NI

2Py T = M998 1 -3
O Y67 ot (R |
* FFa0" i/ 2L
b S w31 /

o) 6308600 (§0ag0)
2(30) 1ol 000(5w000)
3.800,000(300,000 )
33.648(12)  bo.oval 9o0)

/ 1340 (50)

[ (] 32009

220 2. 246~




9%

7
4
2
3
4
i 3 13> A)0 (£0)
6
2
'S
/

N 77)”79‘1‘;“%2‘
[VERP ?'CD
7%, 9p0(130)

33, 220 (100)
[3, 410

1% %00 (lpo

/AD;

b,%00, wOCW 200) 33316 ) teLogbts e

3.800, W{ww 000 )
& lepoo(§o.do0)

3 700:000(400.000 )

ASC12) 6o.g00(Jo0)

[2:80Xp)  >Spooltia)
12.26306) 1/4400(9,0(90)

10,990 (So)  N\§10.000(80.000 ) [0.028 (6Y) J4&00( Foo)
1.080,000(89,000 ) (1,984(;?), | 8000 (boo)
6000 (0 99,5 2 , 4,
\ ) }?& 0,(}_0“&09,), 6005 (+) Jg%%h;f
§,560 (o) LSlodwo(4d0w) 4 330 t) 109000 wa)
4.500 40)  AR0000C65J00)  4302/CE) 1N 200 (b00)
| 280 (10) A€000(6000) [ pp () b0l
Lo |60 (10 42:000 (6000 ) [ 663 (>) ?3&160)
L / §$61c2) 3000003000 ) S‘ﬁ(i} ?&0(\50)
(2 40 (4) Y300(400) 06(x)  94ocbo)
(3 |
L | I, %2/ l{?‘/?@t*(“i}@»(”(y 13
(¢ Vi
(b
[
19 AR

M\
i]—ﬂ%/(?‘bf_ 7 )@‘fi\/@ﬁ $. Uﬁ’_TFV'z

SSF AL (F1F F= 2

WM idy (B

(LLIC@§‘§’S‘

= "HPpLr90p(l- 3" LR




O ST HHGCT] F5 AT TRIBYIS
2SS TIE(T 15 4D
Wi, 2%0. 201, 400,33/, 422, §11/33)
29 v, BF=3 PT=0.%5 27
@=0" ¢ iz PHIANT 2Fe i t
Fie Lt
= “MDS daf Il —4" (PTEgm 17137
O #F ﬁ‘%ﬂj n 5P ERIT R E B R a7
ﬂ%‘&%ﬁ%z @ 2F~2: F°s 12°(0.01° 2% 77
% kﬁtg
ﬁ(%lﬁ@ﬁpmgﬁw(ﬂxl § AL @ 2Fs> 2 LT@/\%A
(7“3&32
YT Ca B R AT T3S
FBEET N 2 Fweg G5 T7
cht A e RiY s wlpivid”
EREN Ay b0 iR ] ¢
?%S@)"%J&%J[L/AJ,
\FUro 2 W~ 0033 2 PR ~WIE
\6:0p 8UE [T
[J}')// Phf 2]

FRAGT 3 SR e g @ik

f b S o SIS = Mp oI (~5°

5“5;/@)5%3’ FRTIHTN (< 2
LE 30, (Nopoj& ~ )
200 RIFAY - WERQT (W 3YET)

206 MFT apt9L ) 13[%1;?7?”3/71

o8



Ny 22~ No. > P )
Uawd PT =Ls 27Uud. PTGV 1la4)ume
/\/.d.\?om/\/%}?(éy}%m/)
Vb BT=2¢ 1701 S, BIE9IE] 2 272mie
Mear PG T. = T MPSseqpii -~y

© XM@, ;)AIM ?/%E_
el s Gl e i - A
FEB E e £ 2 WA DIBT T
R AR R
g 0P gkl A7y 0t FT=24
P ig15. (FEGM Ll 0w )
>6:08
Wi B4
ooy 3 A (2B (ofe)
O 2aU, Cpe ¥ T U E
Piad
16153 %]

=7 “HPSs@0f I/ -7




L L L

?F(/‘ﬁ-‘/%ﬂi B

BEGE 104 ﬁﬁ 7L Cef L pits )
BRI EE 119650 (BDIA (of pot)

fiaﬁiﬁzwﬂﬁz% 7o (4 pt~ay)

PSR J(‘ZGMZ//(/%ifff'/V ¢ f"“‘”ﬂ%‘%

60



